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Nový svět, a. s., má na konci účetního období zůstatky na výsledkových účtech:

	Účet
	Kč
	Účet
	Kč

	501
	200 000
	601
	920 000

	511
	150 000
	648
	  21 000

	513
	  18 000
	662
	   1 000

	521
	100 000
	
	

	524
	  35 000
	
	

	531
	    2 000
	
	

	551
	   40 000
	
	

	562
	   10 000
	
	

	568
	    5 000
	
	



Úkoly:
1. Zjistěte účetní výsledek hospodaření.

Účetní náklady		560 000 Kč
Účetní výnosy		942 000 Kč
Účetní VH – zisk	382 000 Kč	

2. Vyčíslete nedaňové náklady:		513	18 000 Kč


3. Vypočítejte a zaúčtujte daňovou povinnost.

Základ daně		400 000 Kč
Daňová povinnost  19 %  76 000 Kč		591/341

4. Vypočítejte disponibilní zisk firmy.		306 000 Kč


